

**AMENDAMENT
LA
ACORDUL
ÎNTRE
AGENȚIA NUCLEARĂ DIN ROMÂNIA ȘI COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU
CONTROLUL ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE DIN ROMÂNIA
ȘI
DEPARTAMENTUL ENERGIEI AL STATELOR UNITE ALE AMERICII
PRIVIND COOPERAREA ÎN DOMENIUL COMBATERII PROLIFERĂRII
ARMELOR ȘI TEHNOLOGIILOR NUCLEARE**

DATE RELEVANTE PRIVIND AMENDAMENTUL

Data semnării: 3 decembrie 2008
Locul semnării: Washington, SUA

Prezentul Amendament a fost aprobat prin HG nr. 555/2009, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 344 din 22 mai 2009.

TEXTUL INTEGRAL AL AMENDAMENTULUI

Agenția Nucleară din România și Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare din România, și Departamentul Energiei al Statelor Unite ale Americii,

ACȚIONÂND în conformitate cu Articolul VIII din Acordul între Agenția Nucleară din România și Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare din România și Departamentul Energiei al Statelor Unite ale Americii privind cooperarea în domeniul combaterii proliferației armelor și tehnologiilor nucleare, semnat la New York, la 19 iulie 2004 (denumit în continuare „Acord”),

ȚINÂND CONT că România este stat membru al Uniunii Europene și este parte la Tratatul Euratom, și

ACȚIONÂND pentru a permite Guvernului României să se conformeze Tratatului Euratom și cerințelor Comisiei Europene,

Au convenit următoarele:

Articolul I

Articolul IV, alineat 1(c) din Acord se va modifica și se va citi după cum urmează:

„(c) stocarea în condiții de siguranță și securitate a materialelor nucleare ale României, inclusiv îmbunătățirea metodelor de protecție și control pentru a reduce riscul de furt sau de posibilă deturnare a materialelor nucleare stocate în locații de pe teritoriul României”.

Articolul II

- 1.** Prezentul Amendament se va aplica cu titlu provizoriu de la data semnării și va intra în vigoare la data notificării scrise, prin canale diplomatice, de către Guvernul României Guvernului Statelor Unite ale Americii că și-a îndeplinit toate procedurile interne aplicabile necesare pentru intrarea sa în vigoare.
- 2.** Toate celelalte prevederi ale Acordului rămân neschimbate.

Drept care subsemnații, fiind pe deplin autorizați de către guvernele lor, au semnat prezentul Amendament.

SEMNAT la Washington, în duplicat, la 3 decembrie 2008, în limbile română și engleză, ambele texte fiind egal autentice.

**PENTRU AGENȚIA NUCLEARĂ DIN
ROMÂNIA:**

VALICĂ GOREA

**PENTRU DEPARTAMENTUL
ENERGIEI DIN STATELE UNITE ALE
AMERICII:**

WILLIAM H. TOBEY

**PENTRU COMISIA NAȚIONALĂ
PENTRU CONTROLUL
ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE DIN
ROMÂNIA:**

VAJDA BORBÁLA